26èmes Rencontres latines : activités de l'après-midi
Les organisateurs des « Rencontres latines » encouragent vivement les élèves et leurs professeurs à participer à l’ensemble de cette journée dédiée au latin. Lors de la proclamation notamment, une assistance nombreuse est une marque de vitalité et une preuve d’intérêt, tant à l’égard de l’institution qui nous accueille que des personnalités présentes. 

Ainsi, pour vous aider à profiter au mieux de votre venue à Namur, site universitaire dynamique, voici quelques informations utiles : 

· 13h-14h :  repas :  restaurant universitaire (Arsenal, rue Bruno), nombreux snacks,...  
· dès 14h :  activités diverses (cf. ci-dessous)
· à 17h00 :  correction collective de la version  (Auditoire Aula Maior - rue Grafé, 1) : une correction interactive pour évaluer sa prestation du matin et résoudre toutes les questions
· à 18h00 :  proclamation des résultats et remise des prix (Auditoire Aula Maior - rue Grafé, 1)  :  

venez nombreux applaudir les lauréats et... qui sait ?... vous en serez peut-être !!  
Activités possibles  (en-dehors de la responsabilité des organisateurs des "Rencontres latines" )
· Cinéma  (Eldorado, rue de Fer, 40 / Cameo, rue des Carmes, 49 :  séances vers 14 h.)
· Shopping  (rues commerçantes à 3 minutes de l’université,…)
· Promenades  (découverte de la ville de Namur,…)
· Musées (Namur en est fort riche ; quelques propositions : Musée des Arts anciens du Namurois, rue de Fer, 24/ Musée de Groesbeeck de Croix, rue Saintraint, 3/ Musée Félicien Rops, rue Fumal, 12 – tous situés au centre ville  )
· Bibliothèque Universitaire Moretus Plantin : possibilité de se rendre à la bibliothèque pour une visite libre, pour y lire ou y travailler (s’adresser à l’accueil pour obtenir un badge ‘visiteur’)
· Info études : possibilité d’information sur les études à Namur. Un conseiller est à votre disposition de 14 à 16h00 (rue de Bruxelles, 53)
· Cours universitaires – Faculté de philosophie et lettres (cf. site des FUNDP : www.fundp.ac.be) : 
Voilà donc quelques idées pour un bel après-midi…   Profitez-en !  

N.B. : Merci de fournir une copie de ce document à TOUS les participants de votre école et de les encourager à participer nombreux à ces activités proposées pour eux et à assister à la correction et à la proclamation.
